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AVV. STEFANIA MARTIN
	Nata ad Abano Terme di Padova nel 1967, si laurea nel 1992 con il prof. Sandro Gherro in Diritto Canonico. Consegue il titolo di specializzazione universitario di Dottore di Ricerca per le materie canonistiche ed ecclesiasticistiche nel 1995.
	Legata all’Università di Padova quale assegnista di borse di perfezionamento post-dottorato e per ricerche dal 1992 al 2002, ha ricoperto dal 2002 alla fine del 2003 il ruolo di ricercatore presso l’Università di Padova per le materie di diritto ecclesiastico e canonico e di Professore incaricato dell’insegnamento di diritto ecclesiastico dell’Università di Verona. Ha al suo attivo collaborazioni con riviste scientifiche specializzate. Ha pubblicato il testo “Musica Liturgica e Diritto Canonico”.
	Dal 1996 è iscritta all’Ordine degli Avvocati di Padova ed esercita in Padova quale avvocato che esercita prevalentemente nelle materie di diritto tributario e penale tributario.
	Si occupa di consulenza legale in materia di diritto tributario e diritto penale tributario; offre assistenza in materia di imposte dirette (Irpef, Irpeg, Irap) indirette (Iva registro), accise e sanzioni amministrative e tributi locali; lo studio segue le verifiche operate dalla guardia di finanza e dagli uffici dell'agenzia dell'entrate; fornisce assistenza nella fase precontenziosa (procedura per adesione), contenziosa avanti le commissioni tributarie e di esecuzione esattoriale; offre assistenza anche ad enti territoriali per accertamento, liquidazione, riscossione e contenzioso relativo a tributi locali. Ha avuto ed ha incarichi da parte di enti pubblici in materia di contenzioso tributario (o di consulenza tributaria), quali ad esempio il Comune di Bassano del Grappa, e nella cintura urbana di Padova, di Montegrotto Terme, di Selvazzano Dentro, di Legnaro, di Campodoro, di Solesino, di Casalserugo ed altri oltre a numerosi Comuni dell’Alto Adige.
	E’ stata membro fondatore della Camera degli Avvocati Tributaristi di Padova e del Veneto.
	E’ stato membro del Consiglio dell’Ordine di Padova per alcuni mandati (il mandato attuale è terminato al 31.12.2018); in seno al Consiglio dell’Ordine di Padova si è occupata della Commissione Patrocinio a Spese dello Stato, che è un beneficio concesso dalla legge alle persone non abbienti onde possano fruire, previa verifica dei requisiti da parte dell’Ordine degli Avvocati, della difesa legale a spese dello Stato.
	E’ uno dei due delegati del Veneto all’Organismo Congressuale Forense, organo di rappresentanza nazionale dell’Avvocatura espressione del Congresso Forense; in quella sede è il Coordinatore della Commissione del patrocinio a spese dello Stato.
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